

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS

Estado de Mato Grosso do Sul CNPJ 15.905.565/0001-95

PORTARIA Nº 040 - DE 21 DE AGOSTO DE 2024

CARLOS DE LIMA NETO JUNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica designado como fiscal do Contrato Administrativo nº 013/2025 referente à Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de lavagem interna e externa dos veículos oficiais da Câmara Municipal de Deodápolis, o servidor Diomar Ribeiro Pedroso, lotado no cargo efetivo de auxiliar de serviços gerais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Deodápolis/MS, 21 de agosto de 2025.

Carlos de Lima Neto Junior Presidente Câmara Municipal de Deodápolis/MS

PODER LEGISLATIVO

Atos Oficiais

Portarias

PORTARIA № 041/2025 - DE 20 DE AGOSTO DE 2025.

O Vereador CARLOS DE LIMA NETO JUNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Deodápolis-MS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por Lei:

RESOLVE

Artigo 1º - CONCEDER a funcionária ANA CAROLINE BERLOFFA PELOZO, ocupante do cargo em Comissão de ASSESSORA ADMINISTRATIVA - SÍMBOLO DAS - 4 desta Câmara Municipal, a Gratificação de 20% (Vinte por Cento) sob seus vencimentos DO CARGO COMISSIONADO, A PARTIR DE 01 de agosto de 2025.

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação/afixação, revoga-se as disposições contrárias, retroagindo seus efeitos a 01 de agosto de 2025.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-MS, AOS VINTE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.

VER. CARLOS DE LIMA NETO JUNIOR

Presidente

Publicado no diário Oficial da Câmara Municipal de Deodápolis-MS afixado no local de costume para conhecimento público. Deodápolis-MS, 20 de agosto de 2025.

Licitações e Contratos

Portaria

PORTARIA Nº 040 - DE 21 DE AGOSTO DE 2024

CARLOS DE LIMA NETO JUNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE:

Art. 1º - Fica designado como fiscal do Contrato Administrativo nº 013/2025 referente à Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de lavagem interna e externa dos veículos oficiais da Câmara Municipal de Deodápolis, o servidor Diomar Ribeiro Pedroso, lotado no cargo efetivo de auxiliar de serviços gerais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Deodápolis/MS, 21 de agosto de 2025.

Carlos de Lima Neto Junior

Presidente

Câmara Municipal de Deodápolis/MS

Extrato

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 050/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 014/2025

PARTES: CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS - MS E SILVA ACESSÓRIOS - ME

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de lavagem interna e externa dos veículos oficiais da Câmara Municipal de Deodápolis.

DO PRAZO DE DURAÇÃO: O prazo para a prestação dos serviços é de 06 (seis) meses

DO VALOR: O valor contratual global ora pactuado é de R\$ 1.665,00 (mil e seiscentos e sessenta e cinco reais).